

暑期游开启，哪些“文旅大餐”等你品尝？

到气候凉爽的地方享受清凉一“夏”；为一座场馆奔赴一座城；看稻田星空，听蛙声蝉鸣，去乡村开启别样暑期生活……记者近日在云南、吉林、江西等地采访了解到，这个暑期，各地备足“文旅大餐”，避暑游、文博游、乡村游丰富多彩，夏日经济活力四射。

避暑游：有的地方房源3个月前就预订一空

夏日炎炎，拥有独特自然地理气候的地区，通过创新文旅产品供给，把“凉”资源变成“热”经济。

云南省多数县（市、区）夏天平均气温仅有20多摄氏度。

近段时间，曲靖市马龙区张安屯街道咀子上“旅居村”陆续迎来避暑游客。35套房屋已有28套完成入住。负责该项目的云南若谷文旅开发有限公司负责人钟鹏说：“在曲靖，这样的‘旅居村’一共有5个，另有2个正在建设中。”

面对日益火热的避暑游市场，“22℃夏天”的吉林持续开发特色文旅产品，打造消费新业态，结合滑雪场、体育训练基

地场所，为游客提供文旅体融合的避暑休闲体验。

连日来，在国家级滑雪旅游度假地——吉林省万科松花湖度假区，越野跑、音乐节、帐篷露营派对等特色活动精彩纷呈，吸粉无数。度假区市场营销总监黄钟锐说，开启夏日运营以来，累计接待游客12.6万人次、同比增长55%，收入同比增长42%。

位于江西九岭山脉腹地的靖安县中源乡，平均海拔600多米，森林覆盖率近90%，夏季平均气温为18至22摄氏度。中源乡三坪村村民刘方勇从5月起就开始忙活，他在村里经营一家民

宿，7、8月份的房源3个月前就预订一空。

每年夏天，中源乡这个网红“避暑胜地”接待约3万名游客。“大部分是外地人，以苏浙沪地区为主，他们到这里一住就是两三个月。”刘方勇说，不少游客甚至把第二年的房间提前订好，有的干脆把行李、被子直接留在民宿里。

6月28日，昆明正式推出6条黄金避暑线路，邀约各地游客来尝菌子、闻花香、赏美景，清凉一“夏”。“吹着凉风，喝上一口浓郁的野生菌菇汤，感觉很棒。”广东游客邓女士说。

文博游：为一座场馆奔赴一座城

暑期伊始，多地文博场馆频上热搜。越来越多的游客到一个地方，专为打卡当地博物馆，穿越“时空隧道”，近距离与文物对话，感知厚重历史，感悟文化魅力。

7月1日，大型文旅演艺《炫·墨》之“东北抗联篇”在吉林省长春市伪满皇宫博物院首演。整场演出时长58分钟，通过歌舞、音乐朗诵剧、情景表演等形式，讲述东北抗联可歌可泣的英雄故事，吸引了

众多游客和市民观看。

“表现形式特别新颖，今天是特意带着孩子来，更系统地了解东北抗联历史。”陕西游客李先生说。

伪满皇宫博物院是在伪满皇宫遗址基础上建成的，现已发展为集“博物馆+景区”双重属性的文旅地标。暑期来临，伪满皇宫博物院从内容设计与产品多元等角度出发，丰富游客的观览体验。

乡村游：看稻田星空听蛙声蝉鸣

海晏村，位于昆明市滇池国家旅游度假区大渔街道，有着600多年历史，是滇池东岸保存较为完整的一个古渔村落。

太阳快要落山，海晏村的热闹才刚开始。三三两两的年轻人从各地赶来，只为一场日落。

“我就是赚日落的钱。”四川人缪朋均在码头附近经营一个小院，迎来了天中最繁忙的时段。二楼面对夕阳的包厢、三楼视野开阔的露台一票难求。

“吹着滇池的风，静静地看着夕阳一点点落下去，心情会舒畅很多。”抵达昆明后，上海大三学生余蕾把第一站放在了海晏村。

大渔街道党委书记李铁说，近年来，经过人居环境改造、新兴业态布局，海晏村成为昆明市乡村旅游的一张名片。6

月下旬以来，海晏村游客接待量持续攀升。

看稻田星空，听蛙声蝉鸣……近年来，到乡村过暑假，享受寓教于游的暑期生活，成为不少中小学生的选择。

6月下旬，中国科学院西双版纳热带植物园的萤火虫进入最佳观赏期。晚上7点至10点，植物园的夜空，万千流萤飞舞，宛如童话世界。

中国科学院西双版纳热带植物园地处西双版纳傣族自治州勐腊县勐仑镇，以生物多样性著称。每到暑期，随着研学游、亲子游团队增多，周边的餐馆、民宿等乡村旅游配套产业也红火起来。

骑车沿环山道路在长白山林海中穿行，与森林防护员一起走进深山了解森林防火知识，在红石峰景区体验铁道式攀登山

今年是“20世纪最惊人的科学发现之一”澄江生物群发现40周年。近段时间，很多外地学生专程来到位于玉溪市抚仙湖畔的澄江化石地世界自然遗产博物馆（云南省自然博物馆）打卡，邂逅奇虾、昆明鱼，开启一场生命起源演化的探索之旅。

“以前没来过这座城市，因为博物馆，我们来了。”河北初二学生王昕说。

等户外项目……近期，24名来自北京的小学生度过了难忘的7天长白山研学之旅。长白山势佳体旅赛事活动总监郑文强介绍，研学线路突出长白山的乡村特色，让孩子们到世代相传300多年的锦江木屋村摊煎饼、磨豆腐，体验当地乡土民俗文化。

亲子游持续火热，“家庭房”相对紧俏。相关平台数据显示，6月18日以来，暑期民宿预订单逐日增长，选择两室、三室、独栋等户型的游客增多。

许多文旅部门加强执法，加强线上线下监管，维护游客合法权益。“一个地方能让游客来了还想再来，终究要靠好口碑。”云南省文化和旅游厅相关负责人说。

新华社北京7月6日电

侵华日军731部队最大支部人员信息对外公开



▲7月5日，侵华日军第七三一部队罪证陈列馆研究人员金士成在整理731部队林口162支部《身上申告书》(影印件)。

在全民族抗战爆发87周年之际，侵华日军第七三一部队罪证陈列馆、黑龙江省林口县政府7月6日联合公布731部队林口162支部《身上申告书》档案，进一步揭露731部队反人类暴行。

新华社发

卵巢癌免疫治疗新靶点被发现

新华社武汉7月6日电 记者从华中科技大学同济医学院附属同济医院获悉，该院教授、中国工程院院士马丁，高庆蕾教授、方勇教授联合美国MD安德森癌症中心梁晗教授团队的一项最新研究，发现了卵巢癌免疫治疗新靶点eTreg。研究揭示了以清除eTreg细胞为目标的同源重组修复缺陷(HRD)肿瘤免疫治疗方案，为高浆卵巢癌的精准治疗开辟了新路径。相关研究成果在线刊登于国际顶尖期刊《细胞》。

卵巢癌长期位列女性恶性肿瘤前十位，早期发病隐匿，被称为“沉默杀手”。其中，高浆卵巢癌占比近70%。与多种恶性实体肿瘤受益于新型靶向或免疫疗法不同，临床难以手术切净的高浆卵巢癌的标准治疗策略，依旧是铂类新辅助化疗。这种方式早期响应率较高，但后期容易耐药，患者五年生存率长期停滞在30%。

如何解决新辅助化疗导致的耐药问题？团队基于逆转化医学理念，发起了项新辅助PARP抑制剂尼拉帕利治疗HRD晚期高浆卵巢癌的临床试验，解析高浆卵巢癌肿瘤微环境的独特免疫特征，发现HRD卵巢癌全新免疫靶点eTreg，提出通过清除eTreg细胞并释放免疫细胞，可攻克HRD这类肿瘤的免疫治疗方案。

据高庆蕾介绍，该研究历时4年，利用单细胞转录组测序、T细胞受体测序等方法，通过对数以万计的可能靶点进行筛选后，发现了全新靶点eTreg。马丁说，这一研究成果意味着卵巢癌新的靶向免疫治疗方案确定，为未来卵巢癌的精准治疗开辟了新方向。

出租

现有大同市防腐公司西侧半山坡闲置土地（北至东辰南墙，南至大同砖厂平房）对外出租，有意者请与陈先生联系，电话：13903521738。

大同铸石工业（集团）有限责任公司
(大同市铸石厂)破产清算组

■广告

便民信息 5105678 2023122

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务，请广大市民谨防上当受骗。

古井贡酒 年份原浆

经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺 A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

低价售房

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二手房一套，大同六中、平城区十四校学区，房东低价出售。联系电话：18603528232

特价售房

现有奕名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868